

ДАТА

Живи и процветай, школа!

Буткинская школа-интернат отмечает свой 30-летний юбилей



3 ноября 2016 года ГКОУ СО «Буткинская школа-интернат» отмечала свой 30-летний юбилей.

На торжество собрались директора прошлых лет, педагоги-ветераны и почётные гости нашего села, учащиеся и коллектив сотрудников школы-интерната.

Многие из сидящих в зале не только смогли услышать в этот день свои фамилии, исторические факты за 30 лет существования школы, но и увидеть себя на многочисленных слайдах, которые показывались через проектор. За эти годы 335 выпускников окончили Буткинскую школу-интернат.

Школа всегда шла в ногу со временем, и какие бы задачи перед ней не ставились, достойноправлялась с ними. Да и как же иначе, ведь руководили ею умные, бескорыстные, энергичные и талантливые директора. Шесть директоров руководили школой за эти годы, все они внесли свой вклад в ее историю и развитие. Многое узнали присутствующие из воспоминаний бывших директоров вспомогательной школы, так называлась в то

время школа-интернат, Хвостанцева Михаила Васильевича и Кедровских Владимира Клавдиевича. Вспомнили и тех, кто не дожил до славного юбилея, но навсегда останется в наших сердцах.

Всё начинается со школы, а школа с учителя! Коллектив учителей - большая сила, но поднимает и ведёт за собой эту большую армию директор Меркина Наталья Сергеевна.

В этот праздничный день для коллектива образовательного учреждения исполняющая обязанности директора школы Цепелева Оксана Фёдоровна торжественно в честь празднования 30-летнего юбилея школы-интерната вручила Почётные грамоты за особые достижения, успехи и многолетний труд самым достойным сотрудникам.

Говоря о знаменательной для школы дате, мы не можем не вспомнить о ветеранах педагогического труда. О людях, которые отдали всё самое лучшее и светлое этой школе. О людях, которые долгие годы делят с нами все праздники и будни. О людях, которые стоят у самых истоков славной истории нашей школы: Зубова А.В., Рыжкова Т.К., Берсенёва Т.С., Ведрова Т.М., Пахтусова В.П., Губина Е.М., Земерова Т.А., Зыкина Т.Ю., Швец С.В., Непеин В.А., Крюкова Ф.Е., Баева В.Н., Труфанова Ф.А., Маркова В.Ф., Романова Н.А. и многие другие.

Радушно поздравила с юбилеем «именинников» глава Буткинской управы Казакова С.П.

Порадовала очень своим поздравлением заведующая детским садом «Ладушки» Ощукова Г.Н.. Коллектив и воспитанники детского сада выступили с танцевальными номерами.

Поздравила с юбилеем коллектив школы-интерната заведующая Буткинского культурно-досугового центра Саночкина Ю.Е. и подарила от коллектива музыкальный зажигательный номер.

Директор Буткинского дома детского творчества Батанина Н.В., поздравив с юбилеем, представила вниманию зрителей творческий подарок.

Искренние и тёплые слова поздравления прозвучали от Коноплиной О.Н. (Совет школы)

На протяжении торжественной части своими выступ-

лениями зрителей радовали педагоги и учащиеся, исполняя песни и стихи. С огромным удовольствием было принято поздравление в исполнении воспитателей школы-интерната – это танцевальный номер «Россия, моя Россия» и сказка «Репка».

Во второй части юбилея прозвучали воспоминания, написаны пожелания в «Гостевой книге», продемонстрирован видеофильм о жизни школы-интерната. В завершение мероприятия были погашены свечи на праздничном торте и запущен в небо праздничный салют.

В этот вечер прозвучало множество поздравлений и пожеланий от гостей нашего праздника. Так пусть же сбываются пожелания, которые в этот день были адресованы школе. Живи и процветай, школа!

**Г.Шестакова,
педагог-организатор Буткинской школы-
интерната.**

